



只作不見，始終跟着第一頭靈狐追逐，要叫牠跑得筋疲力竭，那知道靈狐身子雖小，力道却長，自知今日面臨大難，捨命狂奔，居然并無喪竭之象。

楊過奔得興發，腳下越來越快，見另一頭靈狐為救同類，又奔過來打岔，不由得笑罵道：「小畜生，難道我便奈何你不得？」俯身抓起一團白雪，隨手一捏，已結堅如石塊，呼的一聲擲出，正中那頭靈狐腰袋，當即翻倒，楊過不欲傷牠性命，是以出手甚輕，那靈狐在地下打了個滾，復又站定，奔入島上的茅草叢中，再也不敢出來了，楊過若是無法泡製，立使得太大，這小東西原來如此脆弱，婆，

## 神雕俠侶

金庸著

(七八〇一)

第九十五回

黑龍潭畔

但不知死狐狸

時便可將那頭亡命而奔的靈狐擊倒擒住，但他存心和牠賽一賽腳力，說道

善男信女光臨參拜，有求必應，或外埠來信

求簽代禱，神求簽詳解答

電話 285-9314 司理人黃植勝啓

719 E. Pender St., Vancouver 4, B.C.

但不知死狐狸

血能否勝得治得史老

三的內傷？」他提着死狐，滑到郭襄

身邊，說道：「這隻狐狸死了，只怕

不中用，我們再捉那頭活潑的，一捉着

將死狐在地下一擲，他生怕狐狸裝死

，雖將牠擲，衣袖便用，只待牠一動

，立時拚出將之捲上，但那靈狐動也不動，顯是死得透了，郭襄道：「這

小狐狸生得圓可愛，想是奔得累死

了的，」她提起一根枯柴，說道：

「我丟那頭小狐出來，你還在這裏候着

我，」說着走動數步，將枯柴往草叢中

一下打落，待要提起再打一下

打下去。

身返手來擗，小靈狐大驚，向右飛竄

，楊過早已有備，衣袖揮處，將靈狐

氣提貫胸間，身子向前凌空一撲，借

着滑溜之勢，竟已趕到靈狐之前，迺

打下去。

但笑聲忽然中歇，只見那靈狐直

挺挺的一動也不動，竟已死了，楊過

心道：「糟糕，我袖子一捲之力

滿臉皱纹，衣衫褴褛，却是個年老婆

婆，

不敢出來了，楊過若是無法泡製，立

使得太大，這小東西原來如此脆弱，

婆，

但使得太大，這小東西原來如此脆弱，

婆，